

Městská část Praha 8
Úřad městské části Praha 8
Zenklova 1/35
Praha 8 – Libeň
180 00

ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ DOTACE

Žádáme tímto o dotaci na provozní náklady MC Moringa Tree club, z.s. (dále Moringa) v Dolních Chabrech. Moringa je komunitním prostorem pro setkávání, vzdělávání, zábavu a odpočinek pro děti a dospělé. Vznikl v roce 2022 proto, aby mohl v objektu v nově budované zástavbě v Dolních Chabrech nabídnout volnočasové a vzdělávací aktivity pro místní obyvatele. Díky těmto aktivitám je v obci vyžití pro maminky/tatínky s dětmi, lidé se mají kde setkávat, nedochází k sociální izolaci, ztrátě sociálních dovedností. Buduje se tak sousedská komunita s dobrými vztahy. Dobrou a zdravou komunitu považujeme za základ dobrého žití v obci a spokojené obyvatele.

Vzhledem ke stále se rozšiřující nabídce aktivit Moringy, která v Dolních Chabrech chyběla a přináší obce benefity, bychom rádi požádali o dotaci na pokrytí provozních nákladů.

Komunitní centrum bylo založeno v roce 2022. Funguje v Dolních Chabrech v oblasti nově vzniklé výstavby bytových a rodinných domů. Centrum využívá objekt vystavěný developerem nové výstavby za účelem nabídnout aktivity obyvatelům nově vzniklé i stávající zástavby Dolních Chabrů.

V této oblasti není žádná nabídka aktivit pro rodiče s dětmi, matky či otce na mateřské dovolené a rodiny obecně. Nedostatečná je i nabídka aktivit pro seniory. Komunitní centrum Moringa Tree Club si klade za cíl toto změnit a obyvatelům této části Prahy 8 nabídnout kulturní, společenské i sportovní vyžití. Usiluje o podporu komunity, o propojení obyvatel Dolních Chabrů, zkvalitnění života a osobní rozvoj obyvatel místa. Půl roku dosavadního provozu je zatím velmi úspěšným, programy se setkávají se zájmem a je smysluplné v činnosti dál pokračovat a rozvíjet aktivity, zvyšovat nabídku a spolupracovat na ní s lidmi i městskou částí.

Nejbližší i již proběhlé události je možné si prohlédnout na facebookovém profilu Moringy: <https://www.facebook.com/MoringaTreeClub>

Pro rok 2023 jsou naplánovány činnosti uvedené v následující tabulce nákladů. Nabídka bude upravována podle zájmu a o prázdninách bude provoz uzpůsoben tomuto režimu.

Základní aktivity – Jóga a Jóga pro rodiče s dětmi – 1-2x týdně, 60-75 minut, aktivity a cvičení pro seniory, co work, jesličky (případně DS), aktivity pro otce a děti, společné bubnování, tvořivé dílny a víkendové aktivity, společné akce komunity, doučování, přednášky a další podle poptávky.

Podle aktuální poptávky se Moringa tree club zaměří na práci se seniory – nabídku bude tvořit cvičení pro seniory, tvořivé dílny, prostor pro setkávání, výlety, hudební večery apod. Jako velký přínos pak vnímáme možnost setkávat se s mladšími generaci a možnost vytvářet programy pro seniory a děti.

Velkým tématem bude také „miniprogram“ Návrat matek (ale i otců) po rodičovské dovolené zpět do zaměstnání. Toto není jednoduchý moment v životě rodičů a pomoc se sladováním rodinného a pracovního života, získáním zpět všech pracovní dovedností a nabytím nových je nezbytná součástí center se zaměřením na rodiny a komunitu. Samozřejmostí je pak nabídka aktivit pro matky (otce) s dětmi, možnost využití jesliček (případně dětské skupiny) a prostoru pro práci (co work space).

Náklady na provoz klubu měsíčně jsou dle nákladů z předchozího provozu**:

zajištění provozu	náklad v Kč měsíčně		Aktivity	náklad v Kč/měsíc
energie	8 000,00		tátohraní	3 500,00
nájemné	1 000,00		jóga	6 000,00
služby	4 500,00		cvičení seniory	4 000,00
internet	500,00		aktivity pro seniory	5 000,00
web services	3 000,00		přednášky	4 000,00
sociální sítě	5 000,00		doučování dětí	3 500,00
pojistné	900,00		dvoreček	2 000,00
úklid (4x za měsíc)	4 500,00		co work - 2 lektorky	12 800,00
PR	2 000,00		jesličky - 2 učitelky	8 000,00
účetní služby	1 815,00		drobné nákupy	2 000,00
koordinátor aktivit	30 000,00		výpomoc	4 000,00
vedení klubu	25 000,00		víkendové aktivity	4 000,00
vybavení *	15 000,00		bubnování	3 500,00
			Celkem	163 515,00

* Pořízení zvýšeného nábytku, truhlíku na uzavření terasy, byliny atd. – rozpočítáno na měsíce

** aktivity se budou uzpůsobovat podle aktuální poptávky, centrum je nové a vše se tvoří postupně společně s místní komunitou, základem je práce s rodinami, rodiče s dětmi, matky/otcové na RD, teens, senioři

Náklady na aktivity představují jednak náklady na materiál ale také osobní náklady. Pro fungování klubu jsou nezbytné i náklady na PR a správu sociálních sítí. Bez těchto činností není možné v současné době oslovit celou možnou škálu návštěvníků (teens, senioři, rodiny...).

Náklady budou částečně hrazeny z příspěvků účastníků (s výjimkou seniorů a podobných skupin) a budou žádány dotace např. na provoz dětské skupiny, volnočasové či kulturní aktivity z městské části Praha 8 apod. Využity budou i nadační zdroje. I tak ale nebude možné pokrýt celé náklady, a to kvůli aktuálním stále narůstajícím cenám a možné vyšší příspěvků účastníků, které budou často jen symbolické nebo vůbec žádné.

Vzhledem k výše uvedenému přínosu pro Dolní Chabry žádáme touto cestou o příspěvek na provoz, a to výši poloviny nákladů. V současné době není možné žádat po účastnících programů a návštěvnících centra plné hrazení služeb. Naše cílová skupina nedisponuje dostatečnými prostředky, navíc náklady na provoz neustále velmi narůstají. V Dolních Chabrech chybí jakákoli nabídka služeb, které má Moringa Tree club a jsou zde žádoucí – pro dobré fungování obce, pro zdravé a funkční rodiny, mezilidské vztahy, rozvoj dětí (s cílem vytvořit z nich zdravé a sebevědomé osobnosti), spokojený život seniorů apod.

náklady měsíčně	náklady na rok	požadovaná dotace v %	požadovaná dotace v Kč na rok
163 515,00	1 962 180,00	50 %	981 090,00

Počítány jsou náklady na všechny měsíce stejně, i když předpokládáme jiný provoz během letních prázdnin. Provoz totiž nebude omezen, pouze upraven.

V Dolních Chabrech dne

.....